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تم التحميل من مدونة ملخصات الثانوية العامة 
 في اليمن 

thirdsecondr.blogspot.com-http://ye 
 ة( للعدد المركبـالصورة القطبية )المثلثي 0

 ب:ـدد  المركـاس )طول( العـ( مقيأ)
 ص(   ت  + )س =  ع  :انــإذا ك

+  2س   ر = | = ع | ع  =مقيـــــاس فــــــ ن:  
 2ص

 :دد )ع(ــة العــة أو سعــ)ب( زاوي
 

  ه = ع سعة  2ك  ص ∈ : ك   
 ت ص( بالصورة القطبية + كتابة العدد ع = )س ج( )

 من الرسم نلاحظ 
ر = ه( جتا1)

  +هجتا ر = س        س

ر =  ه( جا2)
  -هجا ر = ص        ص

 هت جار  +  جتاهر  =  + ت ص س =     ع  
 ] =   ـ(هاـج ت  +   ـاهـجتر ) =  

 0[ ه  ،  ر

 ت 3+   1ع =    ددـة العـقياس وسعمأوجد  مثــال: 
 الحـــل

  3  ص =  ، 1=  س  
 = 2 =    4 =   3+1  = 2+ ص2س  ر 

ع)س ، 
 ص(

 ص 

 ر  

 ه  

 و س

 ص

http://ye-thirdsecondr.blogspot.com/
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 :)هن )ـتعيي
 ر =  جتاه

2 =  س
ر  =  جاه   ،  1

2=  ص
 3  

 تقع في الربع الأول ه  . <  جاه  ،  0< جتاه: 
 06= ه   [ = ه  ، ر  ع   ] [ =  06 ، 2   ] 

 :نـورة القطبيـة كلًا مـب بالصـأكت مثــال: 

 ت – 3=   ( ع2)  ت 3+ 3-=  ( ع1)
 ت  3  5+  5=  ( ع4)  ت  – 3  -=  ( ع3)

 الحـــل
 2  3=   18=    9+ 9=  ( ر1)

 )هن )ـتعيي

 ر  ه  جتا
2  3 س

-3  2
1


  ر  ه  جا

2  3 ص
3  2

1
 

 0>  جاه  ،  0 > جتاه   ي.ـع الثانـالربتقع في   ه 

 54-=   ه +801
  351=   ه    ع [ = 351  ،   2  3 ] 

 2=  ر  1+3ر=   1-ص =   ،  3( س=  2)
 ر=  جتاه

س
2
 3
  ، ر  =  جاه

ص
2

1


 

 تقع في الربع الرابع. ه  0 > جاه  ، 0 < جتاه: 
 303   ه 03603-=  ه 

 
 [ = ه ، ر ع  ] = [303 ، 2] 
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 1-ص=    ،   3 -( س= 3)

   =2=  1+3  ر  2=  جتاه
   3   ، 2ه  جا

1


 

 قع في الربع الثالث.ت ه  0 > جاه  ،  0> جتاه: 

021  1 03ه      80 


    [ = 102 ، 2 ع ] 
 3  5ص =   ،  5( س= 4)

    = 10=   100 =   75+  25ر   10=  جتاه
5  2

1
 

10=  جاه
5   3  2

  3
  تقع في الربع الأول. ه  06=  ه



 

 = 06 ،10] ع


] 
 :ةـالتالي ل الأعدادـة لكـورة القطبيـب بالصـأكت مثــال: 

 3- = 2( ع2)    3=  1( ع1)
 ت3- = 4( ع4)  ت 3=  3( ع3)

 الحـــل
 0 = ص  ، 3=  س  [1]

 = 3=   0+ 9  ر   ر=  جتاه
3= س

3  =1   

 ر=  جاه
3=ص

0  =0  ه  =0 
 [  ه ، ر = ] 1ع  = [ 3 ،0 ] 

 ظ:ـنلاح

 
 ملاحظـــات زاويتـــه طولـــه العــدد
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3 3 0 حقيقي موجب 
- 3 3  حقيقي سالب 
 تخيلي موجب 90 3 ت 3
 تخيلي سالب 270 3 ت 3 -

ت 3  2 - 1= أكتب العدد ع مثــال: 
ت 7  3  : 

 بالصورة القطبية.( 2)   بالصورة الجبرية.( 1) 

 الحـــل
[ 1 ] 
 = ت 3  2 - 1ع

ت 7  3     ×1  2  3 ت
ت 3  2  1



    = 13ع
3  14- ت 7  ت 6  3   




 13  ع 
 ت( +3  -الصورة الجبرية هي ع=)  )ت  3  -( ت 13  3  13-

[ 2 ]   = 1ص=   ،   3  -س   = 2=   1+ 3 ر 

 2=  هجتا
-  3    2=  هجا

1  تقع في الربع الثاني. ه 

 180+  30-=  ه  150= ه     ع [ =  ، 150، 2 [ = ] هر] 
 ن:ـلًا مـة كـورة الجبريـب بالصـأكت مثــال: 

 [ 120، 4 ]  = 2ع( 2)  (30+ ت جا  30)جتا  6=  1ع( 1) 

 حـــلال
2) 6=  1ع (1)

 3
2
ت 1 ) ( =3 3  +3)ت  

 (120+ ت جا  120)جتا 4=  2ع (2)
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 (60 + ت جا60جتا -) 4= 
 =4 -) 2

1 2
)ت 3   ( =-2  +2 3 )ت 

 ة:ـداد التاليـل الأعـة لكـة والجبريـلمثلثيورة اـد الصـأوج مثــال: 
4ه  =ـوسعت  2  3)أ( عدد مقياسه = 

5 π 

2 =  ه: ظا  هه = ـوسعت   5)ب( عدد مقياسه = 
1  

2 ، 0[   ∈ ه: 
π [ 

 الحـــل
4)جتا   2  3=  الصورة المثلثية( 1) )أ(

5 π  4+ ت جا
5 π) 

  (225+ ت جا 225)جتا   2  3=   الصورة الجبرية( 2)   

   = 3 2 ) -  2
1  -   2

 ت(3 - 3 -= ) ) ت  1
 )ه+ ت جا ه)جتا  5=    الصورة المثلثية:( 1) )ب(

5  ( 5=    الصورة الجبرية (2)     
2   5

) ت 1  

 + ت( 2= )     
 ك:ـتهم ملحوظـة*

 جا أ جا ب    ا ب ـا أ جتـجت  = (  ب أ  ا )ـجت (1
 ا أ جا بجت    ا ب ـا أ جتـج  = ( ب أ  ) ا ــج (2

جا (3
2

هـ + جتا
2

  1=  هـ

 ة(ــة )المثلثيـورة القطبيـواص الصـخ: 
 ( مقياس وسعة حاصل ضرب عددين مركبين.( مقياس وسعة حاصل ضرب عددين مركبين.11))

  [ 2ه  ، 2ر = ] 2ع  ،   [ 1ه ،  1ر = ] 1ان عـإذا ك 
 ن أن:ـفبره

 ه

1 

2 

5 
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 [ 2ه + 1ه  ،  2ر . 1ر = ] 2ع . 1ع 
 ان:ـــالبره

 (2ه+ ت جا  2ه)جتا 2= ر 2ع  ،  (1ه+ ت جا  1ه)جتا  1= ر 1ع 
 ع

1
ع .

2
 (2ه+ ت جا  2ه)جتا 2ر  . ( 1ه+ ت جا 1ه)جتا 1= ر 

ر = 
2ر 1

 [2هجا1هجا -2هجتا 1هجات  +2هجا 1ه+ ت جتا2هجتا 1ه]جتا 
= ر

ه])جتا 2ر 1
1

هجتا .
2

هجا -
1
هجا 

2
ه( + ت )جتا

1
هجا

2
ه+جتا

1
هجا

2
) ] 

= ر
ه] جتا )  2ر 1

1
ه+  

2
ه( + ت جا )

1
ه+  

2
) ] 

ر = ]
1
ر 

2
ه    ،   

1
ه+ 

2
 ] 

  ن:ن:ــــــة عددين مركبية عددين مركبيــ( مقياس وسعة خارج قسم( مقياس وسعة خارج قسم22))

ع   ان ـإذا ك
1

ع  ،   [1ه ، 1ر = ]  
2ر ] = 2

ه، 
2
 ] 

ع   رهـن أن:ـفب
ع

2

ر = ]  1
ر

1

ه  ،  1
1

ه -
2
] 

 ان:ـــالبره

 ع
) ه  جا ت ه  جتا( ر   ع

) ه  جا ت -ه  جتا(  ) ه  جا ت ه  جتا ( ر 
) ه  جا ت -ه  جتا (

2

1

222

111

22

22





 

  = 
ر

1
ه)جتا

1
هجتا 

2
هت جتا – 

1
هجا 

2
ه+ ت جا

1
هجتا 

2
ه+ جا 

1
هجا 

2
) 

ر
ه2+ ت جا 2ه2)جتا 2

2
) 

ر=  
ر

2

 [ (2هجتا1ه+ جا2هجا 1ه+ ت )جتا  (2هجا 1ه+ جا2هجتا 1ه)جتا  ] 1

ر=  
ر

2

 [ (2ه-1ه) + ت جا (2ه -1هجتا ) ] 1

ر = ] 
ر

1

 [ 2ه -1ه     ،      1

  ::ببــــق عدد مركق عدد مركــــة مرافة مرافــــ( مقياس وسع( مقياس وسع33))

 [ ه -  ،  ر = ] ع فبرهـن أن:  [ ه      ،    ر ع= ] انـإذا ك 
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 ـــان:البره
 ه+ ت جا ه= ر )جتا ع( 
ه –+ ت جا  ه -جتا = ر )(  هت جا - هجتا  = ر ) ع ( 
[ ه -  ،   ر = ] ع 

  دد عدد عــة مقلوب العة مقلوب العــــ( مقياس وسع( مقياس وسع44))

ع :فبرهـن أن  [ .ه  ، ر  ان ع = ]ـإذا ك
ر = ] 1

 [.ه -  ،  1

 ان:ـــالبره

ع
)ه  جا ت  ه  جتا(ر  1

1



 ه  جا ت  ه  جتا(ر(

ه  جا ت  ه  جتا 1
ه  جا ت  ه  جتا






 

)ه  جا   ه  جتا(ر= 
)ه  جا ت  ه  جتا(

22 

  : 1=  ه2+ جا ه2جتا 

 ع
ر=  1

ر=  )هجا  ت -ه)جتا 1
ر ]  = )ه –+ ت جا  ه –)جتا  1

 ]ه - ، 1

  [ 50 ،  3 = ] 2ع   ، [6،70= ] 1إذا كان ع مثــال: 

( ع1) أوجد:
1

ع . 
2

ع(2)  
ع

2

   1ع( 3) 1

ع(4)
1
2

ع2-(5) 
1

ع (6)   
ت
1

 

 :الحـــل
ع( 1)

1
ع . 

2
 [ = 18 ،120 ] (2 )ع

ع
2

1  =3] ، 50[
]6 ، 70[





 [ = 2  ، 20 ] 

]70 -    6[= 1ع( 3) ،  (4 )ع
1
2

 = ] 3
1  ،  50 [  

ع2 -( 5)
1
  =- 2  ×]6 ،  70[    [ =2 ، ] . ]6 ،  70[ [=12 ،250] 

ع( 6)
ت
1

  = ] 6 ،   70 [
] 1 ،   90 [





  [ =6
1  ،20] 

إذا كان ع مثــال: 
1

ع  ،   + ت(1= )
2
 = [5 2 ،22]   



 

 4

3 

 ن:ـلًا مـة كـد بالصورة القطبيـأوج
ع(2)   2ع . 1( ع1)

ع
1

2 

2 (4)   1ع (3)
 ع2

 :الحـــل
ت + 1=  1ع     =1، ص =  1س 
   = 1+  1ر   = 2ر   
 ر=  هجتا

2   س
1
  ،  ر=  هجا

2   ص
1
  

 تقع في الربع الأول. ه   45=  ه 
 ع

1
  [ =2 ،45] 

ع( 1)
1

ع( 2)     [67، 10]=  2ع . 
ع

1

2 [ =5  ،  -23] 

2(4)  [45 -،  2= ]  1ع( 3)
 [44 ،  50= ]  ع2

 [ أوجد بالصورة القطبية كلًا من: ه   ،   2إذا علمت أن ع = ] مثــال: 
ع( 3)  ع –( 2)   ع (1)

1   

ع (4)
ع(5)   1

 ت 3

 :الحـــل
  [  ه -، 2= ] ع(1)
 [ ه+    ،    2= ] [ ه،  2] . [ ، 1= ] [.ه،  2] 01-=  ع–( 2)
ع(3)

1 [ = 2
ع( 4)  [ ه -  ،  1

1 [ = 2
 [ ه ،   1

] ه   ،  2[( 5)
] 3  ،  2 [



π

  [ = 2
3  ،  2

π  +ه ] 
 [ ه ،  5ان ع = ]ـإذا ك مثــال: 
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  ، 2 [ ∈ ه: 
3π [ 4 =  ه، ظـــا

ـــن: أوجـــد بالصـــورة 3 ـــل م ـــة ك ـــة والجبري  القطبي

ع( 2)   2ع(1) 
1 

 الحـــل
  5 -) 5=   )ه+ ت جا  ه)جتا  5=  ع

4    5
3

 )ت 
 ت(3 - 4-= )

 )ه2ت جا - ه 2)جتا  25=   2[ )هت جا - ه)جتا 5= ] بالشكل المثلثي 2ع[1]
9 –ت  24 – 16=       2ت(3+  4-= ) بالشكل الجبري  2ع 

 ت( 24 - 7= )
ع[1]

5=   بالشكل المثلثي 1
 )ه+ ت جا ه)جتا 1

ع  
1
ت 3  4-بالشكل الجبري =  /

ت 4-3- 1
ت 4-3-


  =16  9

25 ت 3 - 4-
-4 - 9

ت 3









 
 ن:ــد المقياس والسعة لكل مـأوج مثــال: 
 )هت جا  - ه)جتا  2( 3)  (30+ ت جا  30)جتا 4( 1)

 )ه+ ت جا  ه)جتا  3-( 4)  (20+ ت جتا20)جا  5( 3)

 (40ت جا -40)جتا  5×   (30+ ت جا 30)جتا  2( 5)

 (300ت جتا - 300)جا 5÷  (300ت جا -300)جتا 10( 6)

 الحـــل
  30=   ه  ،  4ر =  (1)
  ه -) = السعة) ، 2ر =    )ه -+ ت جا  ه -)جتا  2=  (2)

 70=  ه،  5ر =    (70+ ت جا 70)جتا 5=  (3)

(4) [ = 3 ،    ]. [1  ،ه ] [ =3 ،    +ه ] 
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  = سعة =     ،  3ر  +ه  
(5) [ =2 ،30]     ×5 جتا(-40 40 -+ ت جا) 

 = [ 2 ، 30 [ × ] 5 ، -40 ]  [ = 10 ، -10 ] 

 (60ت جتا - 60جا -) 5÷   (60-جا ت  - 60)جتا 10=  (6)

 [  10 ،  60   ]       ÷-5 جا(60  60+ ت جتا) 
[ = 10 ،  60  ]     [ ÷5،  ] جتا(3030+ ت جا) 
[ =10 ، 60  ]     [ ÷5 ، 210] 

 [  =2 ، -150 ] 
 ن:ـلًا مـة كـت أوجد بالصورة القطبي 8-=  ان عـإذا ك مثــال: 

ع(3)  ع( 2)  ع -( 1)
1

ع (4)    
1 

 الحـــل
 2  ،  8 = ] ع

3π ]   (1 )–  2 ، 8 × ] 1-=  ع
3π] 

[ =1 ، [ . ]8 ،2
3π]  [ = 8 ، + 2

3π [ = ]8 ، 2
5π] 

2 ، 8 = ] ع( 2)
3 π ]  (3)ع

1
  [ = 8

1 ، 2
3 π ] 

ع (4)
1  =[ 8

1 ، 2
3π ] 

 + ت(1) 7  ، + ت(1ن )ـة العدديـن سعـارن بيـق مثــال: 
 الحـــل

ت 1=  1ع + 
 

 ت(1) 7=  2ع + 
7ص =  ،  7س =  2=   1+  1=  1ر 
2 = 1هجتا

2 =1هجا ، 1
 2 7=  98= 49+49= 2 ر 1
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 1ه [ =45]  2 = هجتا
2 = ه، جا 1

1  
  45=2هالسعة مستاوية 
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 (4 - 1)ل ـومسائن ـــماريل تـح
 مــحــلــول كـمـثــال.   1 

ـــ  2  ـــا يل ـــلاي مم ـــب ك ـــن ـأكت ـــة ي م ـــي الصـــورة القطبي ـــة ف الأعـــداد المركب

 ة(.ــ)المثلثي

  60+ ت جتا 60)ج( جا + ت( 1)ت )ب(    ت 2+  2-)أ( 
ت 1 )د(

ت -1


ت3  - 1)ه)    
 ت( -1+ ت( )1)و( )   8

ت 2 - 5)ط(   ت 3 4-4 (ح)   ت( +1) 2)ز( 
ت 5  2  

 الحـــل
 2 2= 8=   4+4س= ر =  ، 2ص =  ،  2-س=  )أ( 

2 =  هجتا
2= هجا  ،     1-

1 

 في الربع الثاني. ه   45 -801 = ه    135=  ه 
 -2+2 = جتا2 2ت(135 135+ ت جا[ = )2 2 ،135  ] 

 + ت 1-=  2+ ت( = ت+ ت1ت ) )ب( 
 1ص =   ،  1-س=  

 2=  1+1= ر 
2=  هجتا 

1   ،    2=  هجا
1 

 يـع الثانـي الربـف ه   135=  ه 
 [ 135،  2]   =  + ت( 1ت )

 60+ ت جتا60جا ) )ج
 (60 - 90( + ت جا )60 - 90= جتا )
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 [ 1  ،30( = ]30ت جا + 30= )جتا
ت  1 )د(

ت  1 ت - 1
ت-1 ت - 1

2   ت-1
1 ت 1-2








 - ت     

        [ =1  ،2705] 
ت 3   - 1 = )ه)

ت 3   1  8
4  ت 3   1

ت( 3  1 8(







  =2 (1  +3 ت =)ت 3 2+ 2 

 3 2ص =   ،  2س= 

 4=  12+4  = ر

2 =  هجتا
2 =  هجا ، 1

 3  
 ع الأول.ـي الربـف ه   60 =  ه 
 1 -  3 ت

8  = [ 4  ، 60]  

 رف ـي صـحقيق 2=  1+1ت( =  -1+ ت( )1) )و( 
2 [ =2  ،0] 

 ة.ـس الطريقـي بنفـوالباق
 ة:ـريــورة الجبــة بالصــة الآتيــداد المركبـب الأعـأكت  3 

2)جتا3)ب(   ( 120+ ت جا120)جتا2)أ(  
π2+ ت جتا

π ) 

 240+ ت جتا240)د( جا   (+ ت جا  جتا) ()ج
4،  2  ] )و( ( 60+ ت جا60)جتا3 2) ه)

5π] 
 الحـــل

 ( 60-180ت جا ) +  ( 60-180)جتا ) 2ع =     (أ
2(-2=  ( 60+ ت جا 60جتا-)2=  

1  2
 3
  = )ت 3+  1-ت 
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 1-( = 0× + ت 1-ع = )) ج   ت 3=  ( 1× + ت  0) 3 = ع   (ب
60 180ع = )جا (د  )(60 180+ ت جتا   605ت جتا – 605( = جا 
     =-  2

 3     2
1

 ت 

2 ) 3 2  =ع   )ه
1     2

 3
 )ت3 + 3=    ت 

π)جتا ) 2  ع = (و
π
4( ت جا + )π

π
4) 

4جا  -) 2=    
π - 4ت جا

π  = )2 (2
1 -  2

 ت -1 -ت( =  1

ع ، ع، ع –  لاي منــد كــأوج  4 
ع ، 1

 ة:ـورة القطبيـبالص 1

3)جتا 2 = )أ( ع 
π3+ ت

π )  ت + 3- = )ب( ع 

 ت 8- = )د( ع   ت  2-2=  ) ع)ج 
 لـــالح

3،   2ع = ]  (أ
π  ]   -  = 3،  2× ]  1-ع

π ] 

     [ =1   ،π [ × ]2  ،3
π ] 

     [ =2   ،3
4π] 

3-،   2= ]  ع
π ] ، ع

1    [ =2
1   ،- 3

π ] 

ع=     
1  =  [2

1   ،3
π ]  

 :ةـأولًا للصورة القطبي ت  +  3 -ب( نحول
 [ 150 ، 2× ]  1-ع =  -   [ 150 ، 2+ ت = ]  3  -
        [ =2 ، 330] 
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 ع  = [330-  ،  2  ]،   ع
1  =[ 2

1  ، -330]  ، ع
1  =[ 2

1  ، 330] 

  ..بنفـس الطريقـة السابقـةبنفـس الطريقـة السابقـةل ل ــالمسائالمسائباقـي باقـي ل ل ــتحُتحُوو

 لكل مما يلي في الصورة القطبية:  (2ع ÷ 1ع)، ( 2ع 0 1ع) :دــأوج   5 
 )ه4+ت جا ه4)جتا3= 2ع ، )ه3+ ت جا ه 3)جتا 2= 1)أ( ع

3)جتا 5=  1)ب( ع
π3+ ت جا

π) ،  6)جتا 2ع
π6+ ت جا

π) 

4= 2ع     ،  (120+ ت جا120)جتا 12=  1)ع)ج
 (150ت جا - 150جتا) 3

 (150+ ت جا 150)جتا 4= 2ع ،        ت -3=  1)د( ع
 الحـــل

 [ ( ه4+ه3) ( + ت جا ه4+  ه 3جتا )]  3×2=   2ع 1ع ( أ
 ( ه 7+ ت جا  ه 7)جتا  6= 

3=    2ع ÷1 ع   
3=] )ه4-ه3ت جا) )+ه4-ه3جتا) ] 2

 ( ه-ت جا + ه-)جتا2
3) ] جتا 2×5=  2ع 1ع( ب

π +6
π )( 3+ ت جا

π+6
π) ] 

2جتا ) 10= 
π  + 2ت جا

π ) 

2= 2ع ÷ 1ع    
3) جتا] 5

π-6
π) 3) +ت جا

π-6
π)] =2

3)جتا 5
π 3+ ت جا

π) 
 ريقـة السابقـة.ريقـة السابقـة.وتـحُل باقـي المسائل بنفـس الطوتـحُل باقـي المسائل بنفـس الط

 ( 2ه2+ ت جا 2ه2جتا ب =) ،( 1ه 2+ ت جا 1ه2جتا)أ =  ن:ـلتك  66  
2،  0[ ∈2ه ، 1هحيث 

π  [ ت أن:ــأثب 
 ([2ه + 1ه+ ت جا ) (2ه +1هجتا ) ( ]2ه -1هتا )ج 2=  ب +  أ (1)

ب أ (2)
 ب- أ


 (.2ه-1ه= ت ظا )

 الحـــل
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 2ه2+ ت جا 2ه2+ جتا 1ه2+ ت جا 1ه2= جتا + ب أ (1
 (2ه2+جا1ه2+ ت )جا  (2ه2+ جتا1ه2)جتا =   
 [(2ه-1ه) جتا (2ه + 1هجا)2] + ت [(2ه -1ه( جتا )2ه+1هجتا )2]= 
 .)]ه +1ه( + ت جا)2ه +1ه) ( ]جتا2ه -1هجتا )2= 

2) 
 ب -أ

= 
 (2ه 2+ ت جا 2ه2ات)ج -(1ه 2+ ت جا 1ه2)جتا

 (2ه2+ ت جا 2ه2ات( + )ج1ه2+ ت جا 1ه2)جتا + ب أ
    

 

= 
 (2ه-1ه( جا )2ه-1هت جتا )2( +2ه-1ه( جا )2ه+1هجا )2-
 (2ه-1ه( جا )2ه-1هت جتا )2( +2ه-1ه( جا )2ه+1هجا )2

 

 
 ب - أ

= 
 ([2ه+1هت جتا)(+ 2ه+1هجا ) -(]2ه-1ه)جا2

 ([2ه +1ه(+ ت جا)2ه+1ه(] جتا)2ه-1هجتا)2 ب + أ
 
 

ه= ظا )   
1

ه-
2
) × 

2]جتا)
π +2)( + ت جا 2ه+1ه

π + 2ه+1ه]) 
 ([2ه + 1هت جا ) + (2ه +1ها )جت]

2 ،  1 ( ]2ه -1ه= ظا )
π+ 2ه -1ه - 2ه+ 1ه] 

2 ،1( ]2ه -1ه= ظا )
π( 2ه + 1ه[  = ت ظا) # 

ت3 2 أكتب العدد المركب  67  
ت  5


   :ة:ـالقطبي -2    :ةـالجبري -1بالصورة 

 الحـــل
ت3 2=  ( ع1)

ت  5


 × 2 3ت
ت3 2



  = 49
2ت3ت2ت1015



 = 13
 ت13-13

  = ة.ـورة الجبريـي الصـت وه -1ع 
   2 = 1+1 = ر ،  1- = ، ص  1 = ( الصورة القطبية: س2)

2 = هجتا
2 =  هجا،    1

1 
 عـع الرابـي الربـفع ـتق ه    45- = ه +360=315 

 [315 ،  2  ]ع = 
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 مــحــلــول كـمـثــال.  86  
 مــحــلــول كـمـثــال.  96  


